
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі робіт:  

«Капітальний ремонт котельні з заміною котельного устаткування Бондарівської 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини та гуртожиток по вул. 
Лікарняна, 1 а с.Бондари Коростенського району Житомирської області»  

(ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація) 
 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2022-08-03-007011-a 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  відповідно до потреб 

Бондарівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та гуртожиток  та 

норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Робочий проєкт 

на капітальний ремонт котельні із заміною котельного устаткування Бондарівської 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини та гуртожиток  по вул. 

Лікарняна, 1а, с.Бондари Коростенського району Житомирської області розроблений 

на підставі: — завдання замовника на проєктування; — вихідних даних, технічних 

вимог на підключення до інженерних мереж; - діючих ДБН, нормативних і 

конструктивних документів. 

Передбачено виконання робіт з капітального ремонту в повному обсязі, приведення 

приміщень до вимог згідно з санітарно-технічними нормами. 

Обгрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмету закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі 
кошторисної документації, визначеної з урахуванням Настанови з визначення 
вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи 
проектної документації на будівництво наказ №281 від 01.11.2021р. та 
затвердженого Експертного звіту щодо розгляду проектної документації за робочим 
проектом «Капітальний ремонт котельні з заміною котельного устаткування 
Бондарівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та гуртожиток 
по вул. Лікарняна, 1 а с.Бондари Коростенського району Житомирської області» 
(ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація).  
Експертиза проведена: Філія ДП «Спеціалізована державна експертна організація – 

Центральна служба Української державної будівельної експертизи» у Житомирській 

області. 

Очікувані вартість предмета закупівлі складає - 1212580.40 грн (один мільйон двісті 

дванадцять тисяч п’ятсот вісімдесят грн., 00 коп). КЕКВ: 3130. 
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